

小米、海尔、长虹等全国百余家企业齐聚济宁

“大咖”论道质量，分享标杆经验

本报济宁10月30日讯(记者 朱熔均) 10月29-30日,全国质量标杆山东行交流活动在济宁举办。小米、海尔、长虹等近百家企事业单位齐聚济宁,共同探索质量提升的最优化途径。

活动中,中国质量协会总工程师李晓飞、北京小米科技有限责任公司MIUI副总裁李

伟星,先后以《以全面质量管理助力企业高质量发展》和《用户体验,质胜之道》为题发表主题演讲。中国船舶重工集团公司第725研究所、三角轮胎股份有限公司等8家知名企事业单位进行了标杆经验分享。

“当前,我们正处于经济结构调整关键时期,没有质量,效益就无从谈起。”中国

质量协会副会长、秘书长段永刚说,质量已经成为企业在激烈的市场竞争中胜出的关键因素,也是关系到国家经济发展水平的重要问题。必须坚持创新发展理念,推动新技术在生产管理中的运用,提高创新设计能力,从源头上提高产品质量。

“要从系统和持续发展的

角度,来看待质量工作。”中国质量协会总工程师李晓飞在演讲中说,供不应求的时代生产者占有主导地位,供大于求的时代消费者则拥有话语权,在经济全球化的时代,更应该关注未来的发展,需要从符合性质量、适用性质量、竞争性质量、战略性质量多方面考究。

受工业和信息化部委托,自2012年起,中国质量协会在全国范围开展质量标杆活动。多年来,这项活动在全国经信系统和行业协会的共同努力下,持续发挥优秀企业的标杆引领作用,在促进企业转型升级、提高管理水平发挥了重要作用,成为推动企业质量提升的重要品牌活动。

济医附院与邹城市人民医院建起“空中生命线”

邹城-济宁,直升机24分钟转诊

本报济宁10月30日讯(记者 唐首政) 直升机紧急起飞,仅用24分钟,就将危重患者送到济医附院接受治疗。26日,济宁医学院附属医院与邹城市人民医院联合开展直升机救援应急演练,共同打造“空中生命线”。

当日上午的演练中,模拟邹城市某路段发生一起车祸,120急救人员现场处置后,迅速将“伤员”送往邹城市人民医院急诊科。但是,其中一名“伤员”系危重复合外伤,病情十分危重,需紧急转送到上级医院抢救。

随后,邹城市人民医院紧

急呼叫直升机,运送“伤者”到济医附院进行救治。同时,济医附院院前急救中心接到电话后,迅速通知急诊科、创伤骨科、心内科、胸外科医务人员,在10分钟之内到达3号楼停机坪,做好接机抢救准备。飞机降落停稳后,抢救人员立即对病情进行评估,经评估患者复合外伤病情危重,需要立即手术。医院随即启动“绿色通道”,患者在医护人员护送下,一路畅通到达手术室。

演练中,两所医院进行全程督导和现场点评,严格查找各环节存在的问题,提出下一步的改进意见和建

议。邹城市人民医院分管负责人表示,医疗救援过程中,时间就是生命,在地面交通堵塞导致救护车难以快速急救的情况下,直升机救援具有快速、高效、受地理空间限制较少的优势,为挽救生命发挥着重要的作用。

“济医附院2010年开始拥有空中救援能力,此次直升机空中救援演练的成功,为上下级医院远途转诊急危重症病人,开通了更加快捷便利的空中‘绿色通道’,将大大提高各类危急重病人的抢救成功率。”济医附院党委副书记王传军说。



直升飞机停稳后,“伤者”被紧急送往手术室。